

Byl prezident Emmanuel Macron nahrazen dvojníkem?

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/byl-prezident-emmanuel-macron-nahrazen-dvojnikiem](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/byl-prezident-emmanuel-macron-nahrazen-dvojnikiem)

zprávy

Jeho poslední výroky ohromily západní svět, především Washington: **„Nejhorší by bylo myslet si, že my Evropané bychom se měli v tomto tématu řídit příkladem a přizpůsobit se americkému rytmu a přehnané čínské reakci“.** (Ouest-France)



Dvojčata?

15. dubna 2023 - 06:20

Ale pasáž, o níž naše média informovala méně, je stejně překvapivá: pro Emmanuela Macrona by **„velkým rizikem“**, kterému Evropa čelí, bylo **„zatáhnout se do krizí, které nejsou naše, což by zabránilo od budování naší strategické autonomie.“**

Paradoxem by bylo, že bychom začali následovat americkou politiku jakýmsi panickým reflexem“. (západní Francie)

Měli bychom vidět narážku na Ukrajinu, začátek mea culpa?

Prezident Macron však vždy dával sliby USA, někdy dokonce předjímal přání Spojených států. Od jeho klíčové role v **aféře Alstom** přes dodávky moderní výzbroje na Ukrajinu, přes skandál s **McKinsey kontrakty** , protiruské sankce nebo nemírné používání angličtiny ve svých oficiálních funkcích, o jeho loajalitě nelze pochybovat. Je skutečně jedním z nejvěrnějších vazalů amerického impéria. Maximálně si můžeme vzpomenout na jeho (slavnou) **deklaraci o NATO „ve stavu mozkové smrti“** , mladickou chybu rychle zastaralou, odpuštěnou, zapomenutou, důkazem je nepopíratelný úspěch jeho **cesty do Washingtonu** .

Jak tedy vysvětlit tento zvrát, který zaskočil celý politický svět?

Psychiatrické onemocnění rovnou vylučme – zdá se, že je sobě rovný. Další možnost: paranoidní delirium způsobené otravou jídlem během cesty do Číny. Ale vzhledem k bezpečnostním opatřením kolem jeho osoby by se to asi dotklo dalších. Paní von der Leyenová, která ho doprovázela na všechna oficiální jídla, se však nezdá být postižena více než obvykle.

Ne, pracuje na něčem úskočném.

Dominují tři hypotézy , každá stejně znepokojující jako druhá.

V souvislosti s ukrajinským konfliktem člověka hned napadne otrava ruskými službami. Bylo by to menší zlo, protože podle dotázaných toxikologů by následky nemohly vydržet:

velmi brzy bychom našli našeho milovaného proevropského prezidenta a upřímného atlantistu.

Druhá hypotéza, děsivá: během cesty do Číny by ho čínské tajné služby nahradily podobným – téměř k dokonalosti díky kosmetické chirurgii. Pamatujte, že Číňané postupují ve všech oblastech ohromující rychlostí. Si Ťin-pching by zkusil skutečnou hru pokeru – daleko od hry go – v naději na zisk úměrný riziku. **Zítřejší náš prezident nevykřikne před ohromeným Národním shromážděním: „Delenda je Tchaj-wan! »**

Konečně třetí a poslední hypotéza, méně pravděpodobná, ale stejně plná hrozeb: byl by nahrazen mimozemským klonem poté, co je prezident Zelenskij kontaktoval, aby získal zbraně na dlouhé vzdálenosti výměnou za ukrajinskou pšenici. Připomeňme, že Zelenskij nikdy nepřestal žádat o zbraně od každé vlády a internacionalizovat svou válku; možná uspěl nad jeho očekávání a rozšířil konflikt do galaxie.

Roček: Macron si v Číně s Amíky vyrovnával účet

Dodnes nevíme více. **Je na každém, aby si dával pozor na jakýkoli náznak posedlosti ze strany prezidenta Macrona, jako je podezřelé demokratické chování** : ustoupit od důchodové reformy s přihlédnutím ke zprostředkujícím orgánům, debatovat a hlasovat ve shromáždění o přechodu k **„válečné ekonomice“** , referendum o setrvání v NATO, žádost o vyšetření útoku na Nord Stream 2, debata o ceně elektřiny atd. Stručně řečeno, jakákoli představa, že by Francie měla jednat podle svých vlastních zájmů, a nikoli ve prospěch zájmů Spojených států – těch velmi náročných přátel, jak Kissinger sám připouští – **by** byla podezřelá naší náklonnosti k prezidentovi všech Francouzů.

(rpprvnizpravy.cz, agoravox, foto: arch.)

